
サーラ懐友会　アンケート集計結果（2018）
Q3-1. 会員総会の開催方法について、1･2年目は豊橋・浜松両会場で年一回ずつ開催し、3年目は旅行総会として

■アンケート回収数 東三河・遠州等の宿泊施設で開催する案があります。この案についてどう思われますか。
576
171
30%

■回答者情報

Q3-2. 東三河・遠州等の地域で3年に一度開催する総会の開催地について、ご意見等はありますか。
■浜名湖周辺、舘山寺（5）
・舘山寺：遊覧船、ロープーウェー、うなぎパイ工場見学等
■温泉地（10）
・近場　・経費があまりかからないところ　・景色が良いところ（ハイキングができれば尚良い）

（１）運営体制について ・舘山寺、三谷、西浦、形原、湯谷、伊豆・箱根

Q1. サーラ懐友会の運営体制について、望ましいと思うものはどれですか。 ■近場（7）
・とにかく近くがいい　・高齢者が多いので遠距離でない方がいい　・できれば1時間くらいで到着できる近場が良い（トイレが近いため
■その他
・交通の便の良いところで会場が広いところが良い　・バスで行きやすい場所　・東海四県内で一泊旅行　・中部ガス、GTSのお客さま
・海なら釣り等をしておいしい魚を食べる　・公共施設　・基本的に豊橋・浜松の開催で！
・ホテルアークリッシュ豊橋、サーラプラザ浜松　・宿泊はなしでランチくらいで開催で良い　・今のやり方で良い
・豊橋ばかりでなく別の地域も考慮してほしい
・夕食は立食パーティーにして、同じ料理を各テーブルに配置すれば移動しやすくなり、堅苦しくなく過ごせると思う。

Q4. 会員総会で実施する企画について、ご意見等はありますか。
■特になくてよい
・人事交流が主だと思うので特に何もなくて良いのでは　・楽しく談笑できるだけでも懐友会の意義があると思う

　 ・挨拶等なるべく短く親睦の時間が長い方が良いと思う

（２）総会について ■講演会等

Q1. これまで会員総会に出席したことはありますか。 　Q2. 「出席したことがない」理由は何ですか。 ・外部講師を招いたらどうか　・有名人をたまには呼んでみたら
・各種セミナー開催　例）人生１００年時代に向かって（健康をテーマにしたもの）
・ITの進化に伴う①近未来の予測、②世界経済の動きについての講演
■グループ各社からの発信
・グループの近況報告
・各事業会社の最新（重要）取組事業について発表（意見交換）
・会社の現状報告と今後の対応の具体的な内容等
・各社の社長の話（1社程度）
■総会自体不要
・総会の必要性は？
・総会は堅苦しいのでなくていい、会計報告をするでもないので。書面での通知で良い。
■その他
・退職者からの会社に寄与する提案及び情報
・抜粋で3、4人くらいに簡単な現状報告をしてほしい
・総会前後で各部会（ゴルフ、麻雀等）を開催
・認知症予防のため、麻雀大会を定期的に開いてほしい
・家族も参加できるようなイベントはどうですか
・時々サーラプラザ等への訪問はどうですか。社員の人たちとの接触により新たな発見等がありはしないか。
　私は2～3度佐鳴台へ伺い楽しかったです。
・新入会員の勧誘
・退職者に訪問営業できる人を選び、ガス等のPR（子供、孫など）年に1回位は訪問どうでしょうか
・役員の期間長くマンネリ化、会社へのおまかせ形式魅力なし。
　会員役員が事前にさまざまな提案アイデア協議、実行可能案件を総会へ出し自由活発な意見交換を。
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総会があることを知らなかった[6人] 

参加費がかかる[9人] 

開催地が遠い[25人] 

どんな会かよくわからない[25人] 

参加者に知り合いがいない[28人] 

その他[33人] 

■ 会員の皆さんが主体となって運営を行い、会社がそのサポートをする（55人） 
■ 会社が主体となり、会員の皆さんと協力して運営を行う（103人） 
■ その他（3人） 
■ 未記入（10人） 
 

（「その他」の内容）  
・会社と会員役員  ・会員と会社  
・裃を脱いで、精神的支えであればいいので、年に1～2回のトピックスでもあればよい 
・会員主体が望ましいが参加者が限定される  

（「その他」の内容） 
・気が進まない、関心がない（6）   ・仕事の都合（5）  
・他の予定があった（5）         ・健康上の理由（5） 
・今年入会したばかりのため（5）  ・高齢のため出かけるのが面倒 
・出席すべき理由が見つからない ・開催日、時間、曜日、駐車場 
・あまりにも形式的で魅力を感じず以後欠席している 
・会報の知らせだけで良いと思っているので 
・なんとなく 

その開

催方法

でよい 
[145人] 

85% 

違う開

催方法

がよい 
[20人] 
12% 

未記入 
[6人] 
3% 

（「違う開催方法がよい」の内容） 
・旅行総会は不要（3）          ・旅行だと特定の人しか参加しない 
・旅行総会では拘束時間が長すぎる ・宿泊なしの日帰りの方が好ましい 
・宿泊開催は不要、出身会社ごとの旅行があってもよいのでは 
・豊橋・浜松交互で開催し、旅行は年に1回でも良い 
・良くわからないが違う方法も試してみたらいいと思う 
・東海4県内  ・イベントのようなものはどうか 
・ビッグイベントがある時に参加者費用負担での開催（例：オリンピック等） 

30代,40代 0% 



（３）会報について Q3. グループメンバーズカード及びグループ共通商品券を利用した際、対応した者は割引等の会員特典についてスムー
Q1. これまでの会報に掲載された記事の中で興味を持った記事があれば教えてください。 対応していましたか。

（今後掲載してほしい情報・企画等）
■グループ各社の情報
・会社の近況など　・グループ各社の大きな動き、実績等
・グループ各社の紹介、動向等
・グループ企業の活動状況
・グループの最近の取り組みの詳細情報
・中部ガスの旧々本社建物の解体トピックスで知りました。
　これからも発信してください。 ※利用を断念
・グループが扱っている商品の紹介 ・浜北の四川飯店
■会員の近況
・会員の皆さんの近況、懐かしく興味深く拝見しました。 （６）活動について
　文章を書くのが苦手な人も多いと思いますので写真と Q1. これまでの取り組み（総会・会報・グループメンバーズカード・商品券等）以外で、当会に求める活動には
　コメント近況一行程度の欄を作ってはどうでしょうか。 どんなものがありますか。
　多くの人が参加できると思います。
・退職後の終活人生を積極的に「ボランティア活動」や「趣味
　活動」をしている方がいると思うのでぜひ掲載してほしい。
■その他
・地域のイベント、歴史等　・頭の体操
・懐友会の目的徹底　・紙でなく、メールでもいいのでは？

（４）ホームページについて
Q1. 当会のホームページをご覧になったことはありますか。

（今後掲載してほしい情報・企画等）
・物故会員、新入会員の紹介、グループの近況報告も載せてほしい。
・サーラグループの最近の取り組みの詳細情報
・会員の中にはいろいろな趣味を持った人との交流
・一般会員等からの投稿が可能な双方向タイプが望ましい
・パソコンを持っていない （具体例）
・サーラカードの特典、家族にも何かあるといいが ■会社の福利厚生施設の提供
・発足記念総会などの写真サイズが小さすぎる。大きなサイズなら各自で印刷できる。 ・WELBOXを利用したい（2）　・アスカスポーツの利用券(500円)を退職した今こそ使いたい←WELBOXか

・弁天島の施設は今も存在するのでしょうか←芙養荘のことか　
・愛知・静岡県内のみでＯＫ　・良い病院等の紹介　・人間ドック等の紹介
■講演会

（５）会員特典について ・落語家　・大学教授等の専門知識の講演　・経済展望について

Q1. グループメンバーズカードを利用したことはありますか。 Q2. グループ共通商品券を利用したことはありますか。 ■会社別・年代別同窓会
・会社別　・費用は自費で、全年代でする（年代別は目的から逸脱しています）
・懐友会は最終の在籍会社になってるがOBの思いは違うのでは？
■会員間交流の場所の提供
・500～1,000円程度でお茶を飲んで遊べるようなところ　・ホームページ上でもかまわない
■スポーツ・趣味活動
・カラオケ大会、ゴルフ、バトミントン　・ゴルフコンペの開催　・囲碁同好会　・山登り　・水彩画　・部会の活性化
■スポーツ観戦、観劇、映画鑑賞
・サッカー・バスケット等　・プロ野球　・サッカー観戦　・カード会員ならではのお得
■社会奉仕、ボランティア活動
・清掃等　・ゴミゼロ、河川清掃　・年2回ゴミゼロ、環境奉仕活動の実行　・現役社員と道路清掃など
・グループでゴミ集め等、クリーン作戦

（利用内容） （利用内容） ・豊橋ハーフマラソン、ごみゼロ他（社員をかりだしているものをOBも）
・SS（10） ・食事（9）（四川飯店(3)、謝謝(2)） ・食事、飲食（22）（四川飯店(3)、謝謝(3)） ■教養・学習講座
・リフォーム工事（2） ・住宅購入 ・注文住宅の紹介 ・SS（17）　・ガス機器の購入（4） ・歴史、文化、イベント等紹介　・写真　・パソコン
・土地の売買 ・商品の購入（5）　・リフォーム工事（2）
・テーブルコンロ購入　・ガス機器工事費 ・スポーツ関係の備品購入　・豊市
・自動車の保険　・車の修理 ・娘、息子にプレゼントした
・ジョージズで買い物 ・通販
・いろいろ ・浄水器
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役員紹介[18人] 

会員構成データ[18人] 

会長・部会長の挨拶[26人] 

これまでの歩み[35人] 

グループ代表の挨拶[60人] 

新たな取組みのご紹介[69人] 

会員の近況[69人] 

1年間の活動報告[74人] 

物故会員、新入会員紹介[90人] 

グループの近況報告[91人] 
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■ スムーズな対応だった（62人） 
■ スムーズな対応ではなかったが、問題なく利用できた（24人） 
■ 会員特典について理解しておらず、別スタッフが対応した（4人） 
■ 会員特典について誰も理解しておらず、利用を断念した（6人） 
■ 未記入（75人） 
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18.7% 
22.2% 
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その他[2人] 
個別相談（弁護士・税理士・FP）[10人] 

教養・学習講座[14人] 
社会奉仕、ボランティア活動[18人] 

スポーツ観戦、観劇、映画鑑賞[26人] 
スポーツ・趣味活動[28人] 

会員間交流の場所の提供[28人] 
会社別・年代別同窓会[29人] 

講演会[32人] 
会社の福利厚生施設の提供[38人] 

未記入[59人] 


	アンケート結果（グラフ）

